

2019年中国抗癌协会肿瘤支持治疗专业委员会学术年会召开

肿瘤支持治疗面临七大困境

▲华中科技大学同济医学院附属同济医院肿瘤科《医师报》菁英记者 程熠



阳春三月，草长莺飞。由中国抗癌协会肿瘤支持治疗专业委员会（CONS, CACA）主办，华中科技大学同济医学院附属同济医院肿瘤中心承办的“2019年中国抗癌协会肿瘤支持治疗专业委员会学术年会”3月22日~24日在武汉举行。群贤毕至，少长咸集，来自省内外800余位肿瘤学界专家和医务人员齐聚一堂，就肿瘤支持治疗相关的放射治疗、化疗、外科治疗、靶向治疗、免疫治疗、症状处理、营养和护理等方面的问题进行深入交流。

“以患者为中心，合作发展”为主题。大会主席，CONS主任委员，天津医科大学肿瘤医院消化肿瘤内科主任巴一教授指出，CONS于2018年8月成立，是一个非常年轻的协会。在本次大会上，护理学组、放疗学组的成立，使CONS下设学组达到7个，标志着CONS的组织机构发展进行了一个新的阶段；大会执行主席，CONS副主任委员、武汉同济医院肿瘤中心主任袁响林教授在开幕式中指出，肿瘤支持治疗一直是武汉同济医院肿瘤中心的临床工作重点，本次大会既是肿瘤支持治疗的大会，也是省内外专家“支持”同济医院肿瘤中心，“支持”肿瘤支持治疗的大会；武汉同济医院副院长刘继红教授表示，武汉同济医院将不断充实与发展包括肿瘤支持治疗在内的临床诊疗理念和医疗技术，向创建国际一流医院，助力“健康中国”不断努力；湖北省抗癌协会理事长，湖北省肿瘤医院院长魏少忠教授指出，肿瘤诊治涉及到多学科，都离不开肿瘤支持治疗的帮助。肿瘤支持治疗，应当贯穿到肿瘤诊疗全程，至关重要。3500余人进行在线收看3月23日上午的开幕式和学术活动。

